

در حاشیه تور بازدید از خبرنگاران از سد طرق

تکمیل پروژه‌های آبی خراسان رضوی نیازمند اعتبار ۵ همتی



۱۶۰ میلیون مترمکعب است که معادل ۱۰ درصد ظرفیت کل ارزیابی می‌شود؛ این در حالی است که سال گذشته در همین بازه زمانی، حجم پرشدگی ۱۲ درصد بود. نعمت نژاد ادامه داد: در شهر مشهد حدود ۵۷۸ حلقه چاه در اختیار شرکت آب و فاضلاب است که این منابع به صورت مستمر پایش می‌شود که با توجه به چالش افت سطح آب‌های زیرزمینی، هر ساله تعدادی از این چاهما به دلیل خشکی یا افت شدید آبدهی از مدار خارج می‌شوند که بلافاصله برای جبران آن، عملیات احیا، لایروبی یا اصلاح جدار انجام می‌شود تا این منابع مجدداً به مدار تولید بازگردند.
نعمت نژاد افزود: اگرچه در برنامه‌ریزی‌های اولیه، سهم این منابع را برای یک مصرف صفر در نظر گرفته بودیم، اما اکنون این ذخیره می‌تواند کمک بزرگی برای عبور از یک مصرف تابستان باشد.

وی عنوان کرد:سد شوربچه طبق تخصیص‌ها، ۱۶ میلیون مترمکعب از آن برای شرب مشهد و ۲ میلیون مترمکعب برای آبیاری فضای سبز در نظر گرفته شده ۲۵۰۰ حلقه به‌طور مستقیم در حوزه تأمین آب شرب و نیازهای بهداشتی مردم نقش ایفا می‌کند.

همزمان با سراسر کشور و در "روز ملی سیمبان" صورت گرفت:*

تجلیل از ۴۳۴ سیمبان در شرکت توزیع نیروی برق

آذربایجان شرقی

۱۰این بزرگداشت ۲۹ فروردین "روز جهانی سیمبان" همزمان با سراسر کشور در حوزه ستادی و بطور جداگانه در نواحی مختلف شرکت توزیع نیروی برق آذربایجان شرقی در شهرستان های تابعه نیز برگزار شد.*

در این مراسم که با تجلیل از سیمبانات نمونه و اهدای "نشان ملی" همراه بود، بر نقش راهبردی این قشر در بازسازی شبکه‌های آسیب‌دیده از جنگ‌های اخیر و تداوم یادگیری شبکه در پیک تابستان تأکید گردید.

به گزارش امید محمد زاده خبرنگار روزنامه اتحاد ملت از آذربایجان شرقی در مراسم حوزه ستادی شرکت که با حضور دکتر ظفر محمدی معاون امور عمرانی استاندار آذربایجان شرقی و خانواده‌های معزز همکاران سیمبان در سالن امفی تئاتر این شرکت برگزار شد، مهندس سعید رسالی مدیرعامل، ضمن گرامیداشت یاد و خاطره شهید والامقام «سعید جلالی» اظهار داشت: «سیمبانات ما وارثان فرهنگی هستند که در آن، روشنایی خانه‌های مردم بر آسایش شخصی ارجحیت دارد.*

وی افزود: مجاهدت‌های این عزیزان تنها به یاداری شبکه در طول سال محدود نمی‌شود؛ چراکه سخت‌ترین روزهای نبرد، جنگ‌های تحمیلی ۱۲ روزه و رمضان، این سیمبانات بودند که زیر آتش دشمن و در خط مقدم، اجازه ندادند شریان حیات و روشنایی در شهرها و روستاها قطع شود.».

وی با ارائه آماری از اقدامات یکساله مجموعه فعالیت های حوزه سیمبانات در سطح شرکت تصریح کرد: امروز افتخار داریم که در کنار تجلیل از ۴۰۴ همکار خود، شاهد در یافت نشان ملی توسط ۳۰ نفر از نخبگان این حرفه باشیم.».

در ادامه، *کتر ظفر محمدی معاون امور عمرانی استاندار آذربایجان شرقی نیز با تمجید از عملکرد فنی شرکت در بحران‌ها گفت: «جایگاه شرکت توزیع برق آذربایجان شرقی در پایداری زیرساخت‌های استان حیاتی است. آنچه در خلال جنگ‌های اخیر در حوزه اصلاح، بازسازی و نوسازی سریع شبکه‌های آسیب‌دیده مشاهده شد، فراتر از یک وظیفه اداری و در واقع یک حرکت جهادی بود.»*
وی همچنین با اشاره به مدیریت موفق ناترازی‌ها افزود: «عبور موفق از پیک بار تابستان و پایداری شبکه در شرایط دشوار اقلیمی، نتیجه تخصص و آمادگی بالای سیمبانان است.

مدیرعامل آب منطقه‌ای خراسان رضوی، سدهای پنج‌گانه تأمین‌کننده آب مشهد را سد‌های دوستی، طرق، کارده، اردک و شوربچه، عنوان کرد و گفت: مجموع ذخیره فعلی این سدها ۷۸ میلیون مترمکعب است که ۶۴ میلیون مکعب آن در سد دوستی ذخیره شده، سده کارده با ۳ میلیون ۷۲۰ هزار متر مکعب، سد طرق با ۴ میلیون متر مکعب، سد ارداک در حدود ۷ میلیون متر مکعب و سد شوربچه در حدود ۳ میلیون متر مکعب ذخیره آب دارد.

نعمت نژاد افزود: اگرچه در برنامه‌ریزی‌های اولیه، سهم این منابع را برای یک مصرف صفر در نظر گرفته بودیم، اما اکنون این ذخیره می‌تواند کمک بزرگی برای

عبور از یک مصرف تابستان باشد.
وی عنوان کرد:سد شوربچه طبق تخصیص‌ها، ۱۶ میلیون مترمکعب از آن برای شرب مشهد و ۲ میلیون مترمکعب برای آبیاری فضای سبز در نظر گرفته شده ۲۵۰۰ حلقه به‌طور مستقیم در حوزه تأمین آب شرب و نیازهای بهداشتی مردم نقش ایفا می‌کند.

در حال حاضر در مجموع ۱۶ هزار و ۳۹ حلقه چاه مجاز فعال در خراسان رضوی وجود دارد، بیان کرد: از این تعداد، ۹۷۹۵ حلقه در بخش کشاورزی و ۶۲۴۴ حلقه در سایر مصارف (صنعت و خدمات) قرار دارد

در حال انجام است- خط انتقال این پروژه به طول ۱۵/۸ کیلومتر جهت اتصال به ایستگاه سد دوستی در حال اجراست- مدیرعامل آب منطقه ای خراسان رضوی یادآورشد: ایستگاه پمپاژ نیز ۶۷ درصد پیشرفت فیزیکی دارد که در صورت تأمین به‌موقع برق‌رسانی، امکان بهره‌برداری در زمان مقرر فراهم خواهد بود- همچنین پروژه ۴۸ کیلومتری انتقال پساب به غرب مشهد را یکی از حیاتی‌ترین طرح‌های میان‌مدت است که با هدف جایگزینی پساب یا آب کشاورزی است تا فشار بر سفره‌های زیرزمینی کاهش و آبخوان‌های منطقه فرصت احیا پیدا کنند-نعمت نژاد، مشهد را پس از تهران، دومین شهر دارای تنش آبی شدید در کشور دانست و افزود: نیاز واقعی ما برای عبور از بحران حدود ۴/۲ همت است؛ اگرچه تمام این مبلغ محقق نشده، اما بخشی از آن تخصیص یافته است که مشهد در اولویت تخصیص بودجه دولت و مجلس قرار دارد و سرعت اجرای پروژه‌ها مستقیماً به میزان تزریق نقدینگی بستگی دارد.

اعلام آمادگی ۱۲۰۰ نیروی درمانی دانشگاه علوم پزشکی تبریز برای خدمت در شرایط بحرانی

علوم پزشکی تبریز با قدرانی از این حرکت ارزشمند گفت: اعلام آمادگی این تعداد از نیروهای متخصص، نشان‌دهنده روحیه مسئولیت‌پذیری، تعهد حرفه‌ای و انسان‌دوستی کادر درمان است و همکاران ما همواره ثابت کرده‌اند که در سخت‌ترین لحظات کنار مردم و نظام سلامت کشور ایستاده‌اند و باز نشان‌دهنده درک عمیق این عزیزان از وظایف خطیرشان در قبال سلامت جامعه و کشور است.

وی با تأکید بر سرمایه ارزشمند انسانی موجود در دانشگاه، افزود: توان علمی بالا، تجربه عملی در مواجهه با چالش‌های گوناگون و مهم‌تر از همه، روحیه ایثارگری و آمادگی برای خدمت بی‌منت، گنجینه‌های کم‌نظیر برای نظام سلامت دانشگاه علوم پزشکی تبریز است. این دانشگاه به داشتن چنین نیروهای مقتدر و از خودگذشته‌ای، که سرمایه اصلی ما در خلیط‌ترین مسئولیت‌ها هستند، به خود می‌بالد.

دکتر جعفری روحی همچنین بر لزوم حمایت همه‌جانبه از این داوطلبان ایثارگر تأکید کرد و از آغاز برنامه‌ریزی‌های دقیق برای ارائه آموزش‌های تکمیلی

تخصصی، سازماندهی تیم‌های واکنش سریع و آمادگی کامل این عزیزان خبر داد.
وی تصریح کرد: ما وظیفه داریم با فراهم آوردن تمامی امکانات و پشتیبانی‌های لازم، این روحیه خدمت‌پذیر را تقویت کرده و آمادگی حداکثری را برای مواجهه با هرگونه شرایط بحرانی تضمین نماییم.

آگهی دعوت شرکت زربال پروتئین کاسپین سهمای خاص به شماره ثبت 2329 و شناسه ملی 10102883370

بدین وسیله از کلیه سهامداران شرکت دعوت به عمل می آید تا در جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده شرکت

که در تاریخ 15/02/1405 راس ساعت 11:00 به نشانی مرکز اصلی شرکت تشکیل می گردد حضور بهم رسانند.

دستور جلسه:

انتخاب بازرسین ، تصویب تزار سود و زیان

هیئت مدیره

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده انجمن تخصصی صنایع همگن تلفن همراه ، تبلت ، لپ تاپ و تجهیزات جانبی کشور

بدینوسیله از کلیه اعضای انجمن تخصصی صنایع همگن تلفن همراه ، رایانک ، رایانه کیفی و تجهیزات جانبی کشور دعوت می شود در جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده ساعت ۱۰ الی ۱۲ که در روز چهارشنبه ۲۳/۰۲/۱۴۰۵ در ردهیشت‌ماه ۱۴۰۵ در محل تهران خیابان قائم مقام فرحانی میدان شمع خیابان خدزی بعد از چهار راه سنایی جنب مجموعه پزشکی تخصصی یاس پلاک طبقه دوم سالن کنفرانس تشکیل می شود شرکت نماید.

دستور جلسه مجمع عمومی فوق العاده

۱- تغییر اساسنامه شرکت در مجمع فقط شامل اعضای رسمی انجمن (مدیرعامل یا عضو هیات مدیره) می باشد.

هیات مدیره انجمن تخصصی صنایع همگن تلفن همراه، رایانک، رایانه کیفی و تجهیزات جانبی کشور

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی و فوق العاده انجمن ملی تولیدکننده گان کالا‌های هوشمند و اینترنت اشیا، (IOT)
از کلیه متقاضیان عضویت در انجمن دعوت میشود با ارائه پروانه بهره برداری معتبر مرتبط و آخرین روزنامه روز نامه رسمی شرکت، در مجمع عمومی عادی و فوق العاده موسسین که با دستور ذیل برگزار خواهد شد حضور به هم رسانند.
متقاضیان محترم می بایست حداکتر تا ۷۲ ساعت قبل از برگزاری مجمع، مدارک خود را به شماره ۰۸۶۰۰۹۲۹۰۰۱ ارسال نمایند.
زمان: چهارشنبه ۲۳/۰۲/۱۴۰۵ ساعت ۱۴ الی ۱۶
آدرس: خیابان مرکز اصلی انجمن استان تهران ، شهرستان تهران ، بخش مرکزی شهر تهران محله جمهوری اسلامی، خیابان حافظ ، جنب پل حافظ ، نبش کوچه سیمي ، پلاک ۳۷ طبقه پنجم دستور جلسه: مجمع عمومی فوق العاده: الف- تصویب اساسنامه ب- تعیین محل انجمن مجمع عمومی عادی: الف- انتخاب اعضای هیئت مدیره ب- انتخاب بازرس ج- تعیین روزنامه کنیر الکتشار حضور در مجمع و مشارکت در اتخاذ تصمیمات، منوط به حضور مدیرعامل یا عضو هیات مدیره(با ارائه معرفی نامه رسمی شرکت) ضمناً نامزد ده‌الزام است.شخصاً در مجمع حضور به هم رسانند.

هیات موسس انجمن ملی تولیدکننده گان کالا‌های هوشمند و اینترنت اشیا(IOT)

شرکت با مسئولیت محدود مهندسی جوش ایران صاف به شماره ثبت ۷۱۴۱۶ به شماره ملی ۱۰۱۰۱۱۶۳۱۴۱ بدینوسیله از کلیه شرکا شرکت دعوت به عمل می آید تا در تاریخ ۱۵/۰۵/۱۴۰۵ ساعت ۹ صبح در مرکز اصلی شرکت تشکیل می گردد حضور به هم رسانند.

دستور جلسه مجمع عمومی فوق العاده ۱۴۰۵،۲،۱۵

ساعت ۹ صبح: تغییر ادرس

مقام دعوت کننده : هیئت مدیره

اخبار

خبر خوش معاون شهردار در حوزه حمل و نقل برای مردم:

اصفهان پیشگام در توسعه زیرساخت های حمل و نقل پاک



در هشاد و نهمین برنامه به احترام مردم اصفهان برگ زرین دیگری در حوزه حمل و نقل رقم خورد .۱۲۰ ظرفیت جدید شارژ خودرو و موتورسیکلت برقی به بهره برداری رسید.

الهام ندیمی-خبرنگار از دغدغه های مهم مدیریت شهری در سال های گذشته می توان به کاهش آلاینده ها، توسعه

حمل و نقل اشاره کرد که این مهم با در دستور کار قرار گرفتن ۴ محور اصلی ریلی سازی، برقی سازی، آرام و روان سازی ترافیک و هوشمند سازی می تواند به سرمنزل مقصود برسد. در هشاد و نهمین برنامه به احترام مردم اصفهان برگ زرین دیگری در حوزه حمل و نقل رقم خورد .۱۲۰ ظرفیت جدید شارژ خودرو و موتورسیکلت برقی به بهره برداری رسید.

در همین مراسم معاون حمل و نقل و ترافیک شهردار اصفهان نوید رسیدن ظرفیت جایگاه های شارژ خودرو و پاکرو را تا یک ماه آینده به عدد ۱۴۰ را داد و عنوان کرد .۲۰ ظرفیت جدیدی که طی ماه آینده به بهره برداری می رسد با مشارکت و سرمایه گذاری بخش خصوصی به حوزه حمل و نقل اضافه می گردد.

ساکت یادآور شد با وجود شرایط خاص کشور جریان خدمت در حوزه حمل و نقل پایدار بوده و متوقف نشده است.

وی گفت تردد شبانه گاهی در شب فقط از سمت خودروهایی که می خواهند خود را مشتاقانه به محل های تجمع برسانند ۱۰۰ تا ۳۰۰ هزار خودرو با پلاک یکتا بوده و اگر مدل های دیگر حرکت مثل دوچرخه، انواع موتور و... را هم به آن اضافه کنیم شاهد یک حضور میلیونی در شب هر هفته خواهیم بود.

معاون شهردار در حوزه حمل و نقل و ترافیک، از اصفهان به عنوان نخستین شهر که جایگاه های خودرو برقی خود را با مدل مشارکتی اجرا کرده نام برد و گفت: همراهی بخش خصوصی و اقتصادی کردن الگوی ساخت این جایگاه ها برای اولین با در کشور در اصفهان اجرا شده است.

سعید ساکت یادآور شد در نظام بودجه ای ماموریت های مختلفی تعریف شده که یکی از آنها سرمایه گذاری ۵۰ میلیارد تومانی در حوزه شارژ خودرو برقی می باشد و در همین راستا تا ابتدای نیمه نخست سال جاری شاهد اضافه شدن ۶۰ ظرفیت جدید به این بخش هستیم.

او به تردد هزار پلاک فعال خودرو برقی شهروندان نیز اشاره کرد و گفت: باید به توسعه زیرساخت در همین راستا بپردازیم، چرا که علاوه بر ظرفیت شخصی اسما ۱۸۰ تاکسی برقی در شهر با حمایت شهرداری اصفهان و با تخصیص ۵ میلیارد ریال کمک بلاعوض برای هر تاکسی در حال تردد هست که این نشان از وضعیت فراتر از نیاز ما برای ساخت زیر ساخت لازم را می دهد.

معاون حمل و نقل و ترافیک شهردار اصفهان اشاره کرد نخستین ناوگان اتوبوس برقی سال گذشته به بهره برداری رسید و اسما ۱۲۰ نیز خرید ۵۰ دستگاه اتوبوس برقی در دستور کار است و قصد داریم این عدد را ۱۰۰ دستگاه برسانیم.

وی یادآور شد فعالیت ۱۵ دستگاه اتوبوس برقی و تردد ۱۸۰ تاکسی برقی منجر به کاهش ۱۵۵ کیلوگرم نیتروژن و کاهش ۵۰۰ کیلوگرم انواع ذرات مضر است که معادل کاهش ۱۷۰۰ دستگاه خودرو سواری و کاهش تردد ۱۲۷۰ خودرو پر پایه بنزین است.

ساکت گفت در سال جدید سعی داریم اولین الگوی معاینه فنی خودرو برقی را عملیاتی کنیم چرا که با تردد روزانه ۳۰۰ تا ۵۰۰ دستگاه خودرو برقی در شهر به این زیر ساخت حیاتی نیاز مبرم پیدا خواهیم کرد، در همین راستا در بودجه ۱۴۰۵ برای هر منطقه ۳۲ میلیارد ریال اعتبار برای ساخت زیر ساخت های لازم تخصیص داده شده است.

ساکت در مورد نحوه نظارت بر جایگاه های شارژ خاطر نشان کردیک گروه هشت نفره بر عملکرد این جایگاه ها نظارت دارند، اما سعی داریم که اسما نظارت هوشمند در این جایگاه ها را در دستور کار قرار دهیم.

معاون شهردار در حوزه حمل و نقل از تبدیل شدن نصف جهان به پایلوت تبدیل موتورسیکلت بنزین سوز به برقی خبر داد و گفت در گام نخست ۵۰۰ دستگاه موتورسیکلت برقی وارد اصفهان می شود- وی در آخر این نشست خبر داد به همت مدیر عامل شرکت اتوبوسرانی اصفهان نخستین جایگاه شارژ تخصصی اتوبوس در کمتر از ۱۵ ماه راه اندازی شده است که این در نوع خود یک رکورد محسوب می شود.

پیام تبریک مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق آذربایجان

شرقی به مناسبت روز جهانی سیمبان

روز جهانی سیمبان، تجلی شکوه و غیرت دلاورمردانی است که در دشوارترین سنگرهای خدمت، حافظان پایداری شبکه و پیام‌آوران روشنایی به خانه‌های ملت بزرگ ایران هستند.به گزارش امید محمد زاده خبرنگار روزنامه اتحاد ملت ما از تبریز سیم‌بانان در غمی شرکت توزیع نیروی برق آذربایجان شرقی، متخصصانی ایثارگرند که با عزمی پولادین، هم در برابر سرمای جان‌سوز و برف‌های سنگین قلل آذربایجان و هم در گرمای طاقت‌فرسای تابستان، ایستادگی کرده و اجازه نداده‌اند خللی در آسایش مردم ایجاد شود.

تاریخ این مرز و بوم هرگز فداکاری شهدای صنعت برق، به‌ویژه شهید والامقام "سعید جلالی" و دیگر شهدای مسیر خدمت را فراموش نخواهد کرد؛ قهرمانانی که در خط مقدم جبهه پایداری، در برابر تجاوزات و حملات دشمن صهیونیستی-آمریکایی به زیرساخت‌های حیاتی، با خون خود چراغ وطن را روشن نگاه داشتند. مجاهدت سیم‌بانان صنعت برق کشور در ایام جنگ تحمیلی اخیر، گواهی بر این مدعاست که "ما تا پای جان برای ایران ایستادیم".

اینجانب با ادای احترام به مقام شامخ شهدا، روز جهانی سیمبان را به همه همکاران مجاهد تبریک عرض نموده و از درگاه خداوند متعال، سلامتی و سربلندی تمامی این سربازان جبهه روشنایی را مسئلت دارم.

سعیدرسالی‌احدیرنیس هیئت‌مدیره‌ومدیرعامل‌شرکت‌توزیع‌نیروی‌برق‌آذربایجان‌شرقی

آگهی مزایده عمومی

شرکت توزیع نیروی برق آذربایجان شرقی در نظر دارد از طریق برگزاری مزایده عمومی نسبت به فروش به شرح جدول ذیل اقدام نماید.

ردیف	موضوع مزایده	شماره مزایده	شماره در مزایده در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت	سپرده شرکت در مزایده(ریال)
۱	مزایده فروش ۱۰۰ تن سیم مسی اسقاط	۱/۱۴۰۵	۱۰۵۵۰۵۵۰۹۰۰۰۰۰۰۱	۴۱,۸۵۰,۰۰۰,۰۰۰

در صورت تمایل به شرکت در مزایده رعایت نکات ذیل الزامی است .

۱- زمان و محل و نحوه دریافت اسناد: از تاریخ ۰۱/۰۲/۱۴۰۵ لغایت ۰۶/۰۲/۱۴۰۵، به سایت سامانه تدارکات الکترونیک دولت مراجعه و نسبت به دریافت اسناد مزایده اقدام نمایید.

"سامانه تدارکات الکترونیک دولت"–(دریافت اسناد)

"پایگاه اطلاع رسانی معاملات شرکت توانیر به آدرس–(ملاحظه آگهی)

۲- آخرین مهلت و محل تحویل و بازگشایی پاکت : پیشنهاددهندگان ضمن بازگرداری تصویر کلیه مدارک در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت تا ساعت ۰۹:۳۰ روز شنبه مورخ ۰۲/۱۹/۱۴۰۵، نسبت به تحویل اصل پاکت الف طبق شرایط درج شده در اسناد مزایده تا ساعت ۱۰:۳۰ روز شنبه مورخ ۰۲/۱۹/۱۴۰۵ به دبیرخانه مرکزی شرکت به آدرس تبریز بلوار استاد شهریار خیابان گلکار شرکت توزیع نیروی برق آذربایجان شرقی اقدام نمایند.
پیشنهادهات واصله در ساعت ۱۱:۰۰ همان روز با حضور اعضای کمیسیون در اتاق مدیر تدارکات افتتاح خواهد شد.

۳- سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مزایده مندرج است .

۴- پیشنهاد دهنده مکلف است معادل مبلغ سپرده تضمین های معتبر از جمله واریز نقدی ، ضمانتنامه بانکی و ... اقدام و در پاکت الف ارائه نماید. توضیح اینکه به پیشنهادهای فاقد سپرده ، سپرده های مخدوش و سپرده های کمتر از میزان مقرر و چک شخصی و فاقد امضا، ، مخدوش و مشروط و پیشنهاداتی که بعد از انقضا، مدت مقرر در بند ۲ آگهی مزایده واصل شود مطلقاً ترتیب اثر داده نخواهد شد .

شرکت توزیع نیروی برق استان آذربایجان شرقی

کد-ش-۳

شاسه:۲۱۵۷۱۰۳

کد ب-۶۹